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*Y 90 % 95 % 99 % 99.5 %
1 6.314 12.706 63.657 127.32
2 2.920 4,303 9.925 14.089
3 2.353 3.182 5.841 7.453
4 2.132 2.776 4.604 5.598
5 2.015 2.571 4.032 4.773
6 1.943 2.447 3.707 4317
7 1.895 2.365 3.500 4,029
8 1.860 2.306 3.355 3.832
9 1.833 2262 3.250 3.690
10 1.812 2228 3.169 3.581
15 1.753 2.131 2.947 3.252

20 1.725 2.086 2.845 3.153
25 1.708 2.060 2.787 3.078
oc 1.645 1.960 2.576 2.807

y =N-1 = degree of freedom
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i, Sy ST 13 Raad) el 1 s sl b 0.075 (5 gl (5) 5l
. 95%

SPNIRP IR R EE OO PR AU PR Y QR P

s = s
Confidence Limit = X £ —

~ WN

PP ke gay () de i i olg) Vol 2
Mean( x ) = 83.50% + 83.58% + 83.43 %

3
= 83.40%

95%@6}.‘.‘_—.&# Lsy ((=3-1=2) Q}\uﬁ&).ﬂtw ol JJUJ:-\ B
o3l S8 4@l A= OB 0.075 (5 sl S keall AV ad Of Ly 4303 (54l
p QU
Confidence Limit = 8340 + @%
= 83.40+0.19%
JU sald dcu&.,d\ G ) 4 daw gl iddl dadll OB 4le
83.21% — 83.59%
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EUPW-PRF VA Lyl F < F 48
- 95% A S gims LEF od 1 (YY) (3, Jgr
vi 2 3 4 5 6 7 8 9 10 15 20 30
v2

2 190 192 | 192 | 193 19.3 194 194| 194 | 194 | 194 | 194 | 195
3 955 | 928 | 9.2 901 | 894 | 889 | 885 | 881 | 879 | 870 | 866 | 862
4 694 | 659 639 | 626 | 616 | 609 | 604 | 600 | 596 | 58 | 580 | 575
5 579 | 541 | 519 505 | 495 488 | 482 | 477 | 474 | 462 | 456 | 4.50
6 514 | 476 | 453 | 439 | 428 | 421 415| 410 | 406 | 394 | 3.87 | 3.81
7 474 | 435 412| 397 | 387 | 379 | 373 | 368 | 364 | 351 | 344 338
8 446 | 407 | 384 | 369 | 358 | 350 | 344 | 339 | 335| 322| 3.15| 3.08

9 426 | 3.86| 363 | 348 | 337 | 329 | 323 | 3.18 | 3.14| 3.01 | 294 | 286
10 4.10 | 371 | 348 | 333 | 322 314 | 307 | 302 | 298| 28| 2.77| 2.70
15 368 329 | 3.06| 290 | 279 | 271 | 264 | 259 | 254 | 240 | 233 | 225
20 349 | 310 | 287 | 271 | 260 | 251 | 245| 239 | 235| 220| 212 | 2.04
30 332 | 292 | 269 | 253 | 242 233 | 227 | 221 | 216 | 2.01 1.93 | 1.84

Y=Y ¢ Jue
by g (AAS) U olane ¥l 4k e a3 W) ST WS 6
DSV Jaadt 3 LS ol 75 <.il8” s Spectrophotometry (5 sHl olazeYl

AAS Spectrophotometric
Fe, ug/ml Fe, pg/ml
10.9 9.20
10.1 10.5
10.6 9.70
11.2 11.5
9.70 9.30
10.0 10.1
11.2

¢ oty all 4 blail n G s OIS 1
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S(xi- x )2 1.67
S = = — = 0334
N-1 6-1
6.53

8§22 = — = 0.933
&-1

e (ad STy s iy ol (6 lall AN o0 By Jam F i
Fbes) dad o ety 3V iy ol 6 lall S1LAN e

S,? 0.933

.. TheFtest = — = —_ = 2.79
(7 0.334
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0.1034 -+ 0.1038 +0.1032 + 0.1030M
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4
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RESOR b gl e
X; X; - X (x;- x )
0.1034 0.0000 0.0000
0.1038 0.0004 1.6 x107
0.1032 0.0002 4x10®
0.1030 0.0004 1.6x107

Z(x; - x)* = 3.6x10”

Sl s kall 2N

3.6x1077 y
—3— = 346 x 107 M

0.1024 5yl p 4k Aol OF oo AN Badl omy £ L) 06 ae

(0.1034 - 0.1024)

+
~—
Il

J4 = +5.780

3.46 x 10
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_xi—x2 [ NN,
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— Xif, eever Xipy Xpy Lok a2 ;b 87 el &) b b R X, %

St UL e e oy LB age gl 8 ) ol 2 (gl (3 oplls
LaS” Logen JS7 Jllond 0, S sl 3150 el colins) yly Lgomslss d2slJas
@pm) O3l pr 5520 o gt 5875 wnddly ool J gt 3

Test 1 Tset 2
0.826 0.682
0.810 0.655
0.880 0.661
0.865

2 op Slaxt 35 Sla e gzl 0dd (sp) H5eidl (s lall 1A |
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O pLl s Sp S adl (sl 3 AV Ol Y

Z(xﬂ '"';51)2 +Z(xi2 —;52)2

S, =
N +N,-2
0.826 + 0.810 + 880 + 0.865
1) Mean( x,)= = 0.845 ppm
4
0.682 + 0.655 + 0.661
2) Mean( x,) = = 0.666 ppm
3

Y ] o S fall 35 AL oy 5p 3181 et oo 5

Xi1 X - X (xa- x1)° X12 Xz~ X2 (X2~ X2)

0.826 0.019 0.00036 0.682 0.016 0.00026

0.810 0.035 0.00123 0.655 0.011 0.00012

0.880 0.035 0.00123 0.661 0.005 0.00003

0.865 0.020 0.00040 2 0.00041
2 = 0.00322
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N=3,N;=4 & 5)be Lol S 3 lel all suey k=2 < L=Vl aue Of
S gbey B sd) o kel AN 06 ade 4 T 0 5 ke 157 el N 4 0,55

5, - \/0.0032;0.20041: 00073

= 0.027

J)LJ:-% L;L..a:-\” A=Y u‘-"‘J CJD_}_H LFJ )L_,:s-l ‘_',‘_:.Jd OS“ Oﬁ.c_)

47 = X1— X2 ]\/'1]\/2
Sp \N,+N,

PRUSTE RS e bt e pedl

_ 0845-0.666 | 4x3
0.027 4+3

i =868

g A e Ol yd aad 5 95% 4B (S gem Liey Il 3 It des O

4l thad oa Bl 22571 e ojle (=3+4-2)

s dially Gl b w15 oy Slamt Il s
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Sample AAS Standard Method
Fe, ppm Fe, ppm

A 9.0 7.5

B 18.2 15.5

C 17.5 14.3

D 14.2 12.2

E 11.0 9.0

E 10.1 8.5

G 122 9.8

H 10.0 8.4

¢ ikl on Slast Ol s b

g

ol i > 3 5 e Gday v bl on St Ot 5 g g Adoed
AL azad o (g y souacll
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Wjlet sl dall i b Al e PR
X i1 X D; (Di- D) (D;- DY
9.0 7.5 1.5 0.6 0.36
18.2 15.5 27 0.6 0.36
17.5 14.3 32 1.1 1.21
14.2 12.2 2.0 0.1 0.01
11.0 12.2 2.0 0.1 0.01
10.1 85 1.6 0.5 0.25
122 938 2.4 0.3 0.09
10.0 8.4 1.6 0.5 0.25
>= 16.8 2 =254
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ARk AT O s i 05 ,SC gt o dud Q @b 1 (Y-Y) o3, Jgus

Number of Observations Q

3 0.94
4 0.76

5 0.64
6 0.56

7 0.51
8 0.47

9 0.44
10 0.41

o 0.40

D ls Gl S ey QU U
Y=Y A Js

P oo aale ) S Y Aed ST p el gl liomia  J g2 el 4,4 3

1.0563, 1.0540 , 1.0535 and 1.0519 M
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1.0519 M, 1.0535M, 1.0540 M, 1.0563 M
5210535 L iad oy 1.0519 edadl Aol o (@) G, 0L S5 ey
oF L
a =10535-1.0519 =0.0016 M

oF ke pm v Pl ol ow G W ked

w =1.0563- 1.0519M = 0.0044 M

S3lwd Q das .

o)
I

= 0.0016 M = 0.364
0.0044
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2 xiyi - { (2xj Zyj) /n}

Y=Yy

Zxi2 - {( 2x))2/m}
o 3 Gaai (S L e izl Bk o S0 B i i n Of e
s AW Jul gois

1,10 CslS) phisz by Lo e 3 i) 5875 58Y 4k 4, £ 3
) )T ‘...a.__.‘.h i i""’JJ bl eyl e ST S £ phenanthroline
Z&wggﬁd\&dww\cﬂzﬂ@\fﬁu.@ww\

glacay] (ppm) 35 )
0.0 0.0
0.2 2.9
0.4 6.1
0.8 11.2
1.6 21.6

o o A i 4 b sl das (8K i Jast Joadl o of
¢ 77 Sled b olanaVl i el 13 liadl ul (3 k) S5 o f
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b=y-mx Sis,

i LAY gt b dslee 3 Lpabosiad o5 Y T b y m aad o1y el

2

X; Yi X; X; Yi
0.000 0.00 0.0000 0.0C
0.200 2.9 0.0400 0.58
0.400 6.1 0.1600 244
0.800 : 11.2 0.6400 8.96
1.600 21.6 2.5600 34.56

2=3.00 2=4138 >=13.400 2=46.54

Q;;)L-‘; ;Ja,.u):l.USLsJL..J(n).bLEJ%:J&ubiJJJJU

>
I

22X = 3.000 = 0.6000

n 5

o ok (y) kw iy

y = Xy, = 1.8 = 8.36
N 5
Ex)* = 9.000 Loy

g JU\SWL}J&\ SN Dalall gy K6 3 day
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46.54 - {(3.000x 41.8/5}

m = = 13.41

3.400 - (5.000/5)

b = 8.36-(13.41 x 0.600) = 0314

y = 134x+03 s Al

7.7 = 13.4x+ 0.3

= 0.552 ppm

. Correlation Coefficient £L5 )‘)’1 Jﬁw Y—v

LU s Lalin yimg () 50,00 3508 o 500 sy B, Y1 ol 0]
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xi yi
0.00 0.000
2.00 0.086
4.00 0.153
6.00 0.265
8.00 0.320
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0.00 0.000 0.00 0.0000 0.000
2.00 0.086 4.00 0.0074 0.172
4.00 0.153 16.00 0.0234 0.612
6.00 0.265 36.00 0.0702 1.590
Y = 2.00 Y= 0.824 2. =120.00 2. =0.2034 2.=4.934
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S = 32.0640
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¢} = 15.9994
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20.22,20.28 , 20.31 and 20.33 ppm

: le.g L J.‘Z-JT
standard deviation Gl Ot AN
coefficient of variation M) fals - O

standard deviation of the mean  ew y2ol) (5 Lall 31 £YI = >

% relative standard deviation of the Jew siall ! (s Lall 31 Y1 — 5

mean

(0.118 %) —> ¢ (0.024 ppm) ——> ¢ (0.24 %) —~< ¢ (0.048 ppm) — I ;&

4.0+0.004,3.0 £0.003and 5.0 +0.005kg : IS E‘L:;js
§ ol 4aS” Lo 2o (3 dpenndl y dillel) aSCad) o |
(0.18 % , + 0.007 kg) : < 43I
058 5 thy S s e JslE pH g gyl S0 el Y
(3.34 £0.03) : o 4 ¢ 4.6 £03)x10" M

996.5 +0.2m (S o p Jod iz JSadl 2y s o dmked Als ol = Y Y

(29240 +120)m? : b 5




 ATREEIN th»

S gt (s g bl 4035 J A 3 (Y O gl 040 58T

(6.8 £05)x 10* M : ot 4! $ (717 £0.03)

S g iS5l olamall aol 3 S 2aST dpimd 3 4 8
o ks J gl & I

6.044 , 6.047 , 6.041 , 6.049 , 6.043, 6.050, 6.045 and 6.044 pg/g
(SF b 5y e slanl &gl oo ol 50l 95% s, Sy S 136
(6.042 - 6.048) : 43! ¢ ST da 20 dad 5 (sl
ady oy 5,y 4y iy e Badll dd ol 1Sy oA
b 3 LS Lgde Jpadt ¢ 31 el LS (5, olianl
¢ oty el Ay AbliaNl 3 3 Sl o SV

Gravimetric AAS
Ag, pg/ml Ag (pg/ml)

1.09 0.92

1.01 1.05

1.06 0.97

1.12 1.15

0.97 1.16

1.00 0.93

1.01

1.12
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L S 3 Jﬂw

; o )
(ot al) cdly ablaiVl (3 3 2 5 pe

0.1024 (5 sl Lgb oo Nl 58 5 QLS U 38y oo o0 Bl e
0.1034, AW Sl e J joadl b ol el il 3 bl @ g
N 5S5 ow Slaxl G5 Sl J» and 01030 pg/g 0.1038, 0.1032
Sl 3 ol ) ol 55 oy e Jpndd ¢
Lo (3.182) J Ak 3t ied o pST 2y 5.0 AWlill ¢ e ) Ol
awlall ‘,_:EJ\ Ow Shaml Wl 5 ey e Sy ey 95% 4i (5 yius
(e bl ST

(’\.lid_wl.g el o X (\_;-\ d)j\_gﬂ L._3 (’ﬁ.LgL.e.“ ﬂJj:j olyJor 43._’)9 - \Y
WA S 2 0,55 3 b e all b e ICPMS T jLgr
JA.L_E.A Lg.:LG d)«a.zL‘ ('" 6:“ cﬂ:..“ BJLL- g:..fJ J,&L“ Oj';\.) Emulsion
J-68 o el o) S el ey S J by 6 4T ks a3 b
Logiy Jlas) Ol Sla

New method = 20.10, 20.50 , 18.65, 19.25, 19.40 and 19.99ug/g

Standard method = 18.89,19.20, 19.00, 19.70 and 19.40 pg/g
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(S P 95% 4 e 4y A a3 ) A (3 8 RS T ol
Sy e e Juy 1y (1.012) 4 gl t 50 or ST 2y 2262
C (ol il 3 Sla) Ot

o@w@@é&écwu$ﬂwwuutc§u‘J&dﬂ;‘-\ﬁ
OVl o gy g ol (Y1 y apils Lasalo) iy oy o)

¢ ool oy Lo o

Sample Spectroscopic Standard

Mg, pg/ml Mg, pg/mi
A 0.90 0.75
B 1.82 1.55
C 1.75 1.43
D 1.42 1.22
E 1.10 0.90
F 1.01 0.85
G 1.22 0.98
H 1.00 0.84

we bt Bt e e ST ay 3572 (5 gled 4yl t i ) Ol
ol 1y el 0L ade 2365 s lwd 1y 95 % 4D (5 pane

(\JL.A:-S

0.098 ,0.100, 0.103 and 0.109 pg/mt & 3,Le o, Sl
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LS 3 JJL...,.

¢ Lastecl o (f 0.109 aedl slazel o= Je

Joidl 3 Qaesd e reel 25 Q = 055 SLLadd e ) ol 4
odom slaz il oY U 076 s slad () 90% 4B prue s Gl
(awldll daall

e (3 p eSS 5 5LAY 5,4 (3 Lde el @ I oLl
oozl g plasil g SUsUl 2wl bl ady oy a5l e

ng/e }; jd‘ ABS JWY‘
0.1 0.041
0.2 0.082
0.3 0.123
0.4 0.164
Sample 0.063

Slaall azall (3 ¢ sl 585 ol 5 ot a3 o f
0.154 (S sy p sl S 5y =041x+0) bl § J il 8

(ng/g

o8 o phisnaly JSI o) dam o SLall olo ) 5575




ST J;LW,

<SSy s, pelana¥l jles (3 el filas ddez 875y ane

P IR
pg/g S A ABS elaieyl
0.20 0.004
2.00 0.014
20.00 0.390
40.00 0.520
200.00 0.974

L (r=0917) 3l ¢ u...aL:.EM e s () bl Y J.a\.u WT

phoialy p gy S 875 58 4,2 G Lede J el ¢ 31 il
§ ICPMS 7 g3l ekl ld Lyl —asdl Oles Sl

Conc. ppm Intensity (ions/sec.)
0.1 2400
0.2 4600
0.3 6620
0.4 8760
Sample 4520

Y




Bl oS 3 o Jflw

(0.9999 ol 1) blLi ¥ Jules
( y=21100x +320 ol 4l ) Jodl auid L& -0

(0.199ppm < 3! ) Ll (3 pgen ) S 5875 -

s Pldt J g Y14
o S5 duly ol Jo 5b W ol B0 e g el 55—
b ey aae Uy anlill aadl 3 Ol pall ) Bl
apial) ) ey Siaally agme fBL1 AW e 5524 0421 32
T VU
2y 00038 il Lo anlsS” Soy o pine onedy 43 3.8 x 107 sl =
ot phall Sl o LYl OF o e el o Jatiy
gl O gt Las il y 4y yime LG )
WS S uhe owdy e 2 6l JL0 KA x 10° sl —
ey e I3 a6 LY of ey 4500000 JSKaN e
.q,;:&(’ljjla.,w S Sy Lad o pall sda ey saall O
e b (ay W BN nk o jhe (e (S 5% 0.00300 2l >
obs L}L_:JLU a bl WMl e laid W rj)\.)bqﬁﬁ,i‘p)
c g pnn ol O 4 sl

Gl Of G 4y gimn ol Bt e (5 50 50000 SAa)l Ll —a
Clgme o ol Bl 4 dall Akl B




ST JM

& e s paally g ee o s e (s 422 37024 20l LT -

clgme i Sdell Caatie
:L}L:S\S SR asL.;:LEJU lud —Y
4.15% 10° M+205x 107" M
o Je sy als S f

415 x 10 M+205x10°M =6.2x 10> M

a0 Y e o POSOr oo Sl ol s 050 ol <Y
D LS
207.19+32.064 + 15.9994 + 15.9994 + 15.9994 + 15.9994
303.2516 (S sl ol Blos il Of Eom

fl_:.él\ G'";JM A L e Sy od) ot Al a;,\.:fr.:gdb-)
207.19 & bl Aadall Spk ay yiall (-uﬂ! e ade Pl Je Jaziy sl 4ay
05SG a0 ade L o ayle W (3 4y il o6 Y1 0SS O 4
303.25

M 0SS Ol g Al s (3 dendly ool dlesd alae ) llaey — £
oy Ll sl Oy W 3 i oa il saal 3 3 sl
Slae¥l (3 basde oo Jil 48 adhall o6 4 piall pB Y s 055 (gl sl

Al edn 3y =Y

71.26 x 0.2741, x 0.24741 x 0.10600 x 100 %

2.3378

key number = 71.26

@




oo oS (3l y Pl

o° obe alll of ey
= 21.91142455%
S g piall 5,31 a ste Ll S s (S pme 035 Y Al VI L
= 2191%

Ul dleall 6 OB 2EL) JLll 3 Gy ol iy —0

[(47.5/23.23)x100.0] +26.12

4.41
= 52.2895622

o5 e Jardy Liny Lyponll o331 suad 50l e bl 31 08 1 s
A JU ol e Y 4SS 47,5 pay & il Ll ong o
523 @wg‘/wurij u‘“j‘

PO sy ealg] 0 e g, bl (30 Of L =

pH =-log [H*]=-log 2.4 x 101! M =11.38021124
@ Al Y sue gl Wil 3 W sl e s gt Of £
PV e A 1138 el Yl OB adey . ned) 2y 24 i 34l

. Ay gl




W oS Jﬂw

Dt o8 et 3 by S £y sl Y-
= Sl ot pet G5 o x gl ST Lo e sl (b -V
L);L«f ol e dedll,

100 meq/L + 102 meq/L
Mean ( x NE = 101 meq/L
2

Buddl Gy g SV L e G BN Sl gt llall Tkt ()
of L_ST Al ele 3, il (s 2

Absoluteerror = p-x = 101 meq/L - 102 meg/L = -1 meqg/L
o olll Uadl ded Gl oo B Al dedl gllall led) e ey ()
: L_LL:)L( sl g_,),;a.)b_J dandl il

% Relative error= -1meg/L x 100% = -098%
102 meq/L

Ul ds Oy 3l o G n o3 el e padl o3 oy ()
1000 %o (& 2l y ddidl dedl e lod) dad aendy of Gl (33l
L}L—.}L{

% Relativeerror = - 1meq/L  x 1000 %o = - 9.8 %o
102 meq/L

i) Sl Gy f R e Juols an Hall b Al 1A —A
Lo dlam g v = hbalsue of oyt b il sue Jo ki Jaw i 0
D Jus

X = 2567 +25.69+26.03 (ug/g)
= 25.80 pg/g

3




- ;M\L}JA};&‘N

DS obedall G obled) ddes Jeud 2y

xi (ug/g) K- x(pg/e)
25.67 0.13
25.69 0.11
26.03 0.23
SHi- x =047

Solwd Gl aw ) O AN AS Ol S5 Ly

0.47

% absolute average deviation (a.d.) = = 0.16 ng/g
3

Lo s 2 500 080 Bl By Glal baw i 1AV e el
P S Bl ol x LAl e

% relative average deviation (%o a.d) = 0.16 x 100% = 0.62%
25.80

td £ # -
%o relative average deviation (%o a .d) = a.d x 1000 %o = 0.16 x 1000 %o = 6.2 %o
1 25.80

B Jan () ilell LAV () 4

S=J2(x,.—;)2/1v—1
Uy (2 = ) ol o SN o r g ol 50 sy ]
x bodlies y(N-1) A i s lasly Lail el @2l sae Je
S S




L ST NIRN J;LW,

mean, x=(20.22+ 2028+ 20.31+ 20.33 (ppm)/ 4 = 20.29 ppm

c M b dyed QU oloall (s S a = kel i sas Of e

Xi (ppm) (@i- x)ppm @i- x)
20.22 0.07 0.0049
20.28 0.01 0.0001
2031 0.02 0.0004
20.33 0.04 0.0016

2.0.0070

Soled bl OV 205 Ol ells 1y
0.0070
4-1

= 0.048 ppm

e bl OV Y de iy dand % RSD MYl Julae U (o)

% RSD = sx100% = 0.048 ppm x 100 % = 0.24 %
X 20.29 ppm

0.048

S(mean) = i =——— = 0.024 ppm

N Va

L gmoll s lall O, AV dendy Joay baw gl el (s Lall O12YI (5)
Pl B3 el Lol e

% RSD(mean) = S(mean) x 100% = 0.024 x 100% = 0.118 %
X 20.29

@



LS 3 Jﬂw

s Ayl slas Yty ASSEN —

D QU ey pldl Sles st k) a3 OF Bjen Y0

X = (4.0 0.004) + (3.0 + 0.003) + (5.0 + 0.005)(kg)
3

O L o o) Blee (3 Sa dallall Al 2 OB
Sa’ = Sb’ + Sc? + Sd°
Db Sa ket 050 G aedd Ao 3y WLl 0w QUL

Sa’ = (40.004)%+ (£0.003)%+ (£0.005)2

Sa=+v5x10" = 7.1x10" Kg
X = 4.0+ 0.007
Lol i Lo adbll el ias o Joaiw Ll <z Uil
D AU Bl g o el
(Sa) rel = (0.007/4.0) x 100 % =0.18 %

Bl domy g gytbl (S0 OT 0
pH = -log[H*]
Do oke dldlsda 3 e g bl 0 5875 O e g
4.6+03)x 10
o
pH = -log[(4.6+0.3)x 107
Do bl Ol S5 (3 ad) i gl

YA




S LS 3 J;LW.

(Sbyrel =+ 03 x 10° =+0.065%
03 « 107

OF sl 52 2allall ol Slg¥ AUl Gl plaszaly

(Sa) rel = 0.434 ( Sb)rel
sa ailkll Sl weg f QW W1 J e g Ss
(Sa) rel = 0.434 (+0.065) = + 0.028

Sl o gkl (30 A0 0L ells e g
pH= 334 £ 0.03

Srd =304 il andl O el (A) 8 Al O 4 Y
G Jat apdl ol @) il aai
A=nr =314 (965+02)>
A=gr 0L 3 A dmla  Jaus
elad (1) Aol Gial e 3 3004 B b ded) L ol s (o
P S Ll o il Chai e e gl

A =314 (96.5+0.2)>
A =314[9312(+7 ) | = 29241 (+7)

S gl sl a4
relativeerror = +02/96.5 = +0.0021

0,58 Ju,

(Sa)rel = C (Sb) rel

VY4




Tl (L (3 oy il

ob JWy LY e of e
(Sa)rel =2 (& 0.0021) =+ 0.004
(Sl Sa Zed oL U3 oy
(Sa) = 29241 x (£ 0.004) = 117
S sbd 4y 1A} dnbadl) dluss OL S5 ey
A =29241+ 117 m?
SRl o lgls” S
A =29240+ 120 m?
S e f

(2.9241 £ 0.012) x 10* m?

S gt (s g bl aedy J A B HT oo bl S5 SLAY T
pH = (7.17+0.03)
oL Ll

pH=-1log [H']
o sl 8 lll sliae slgl o [HT] 2o OB 5 0
[H] = 10P% =107172003 =10717£003 108 M=6.761£ () x 10° M
B Jans W el a2 O Ly

Sa = 0.434 (Sp)
(Sb) rel =(+0.065/0.434) = + 0.07
TE R VAR CON RV

(S2)=6.761 x (£0.07) = + 047

S st e el 0541 555 03




- AT JM,

[H] =(6.761 + 047)x 10° M

[H]=(68+05)x10% M

s Ao dﬁu@‘,ﬂ‘ Sl ylas 1 g A8 U —

@ (x) JSA 5515 b ir e 4 1 s Al B jmey sl 0 =Y £
sadud aal as e phiseanly 4 gl olizadl (gus

Confidence limit= y+1s/ VN
G els dm Gdaiy ST el Ll OV AV, b i aed gl
LY Gl
D WS bl aey, Yy

X = 6.044 +6.047 + 6.041 + 6.049 + 6.043 + 6.050 + 6.045 + 6.044 = 6.045 pg/g
8

s Lo G LAl OB AYN S sl

xi xi- X (xi- x)?
6.044 0.001 0.000001
6.047 0.002 0.000004
6.041 0.004 0.000016
6.049 0.004 0.000016
6.043 0.002 0.000004
6.050 0.005 0.000025
6.045 0.000 0.000000
6.044 0.001 0.000001

% =0.000067

A



LS 3 e JM

DaNAL e s kAl O1LAYI OB N=8 des Of o

. _2 ey
Xl — X
2.(xi-x)* _ (0000067 _ e

N-1= 43 - CJLa-_)Jt:«Jt Mopgs%w»mtrg Jldr ey
il A 0L 3 Slodall e oy edl (SO ey t=2.365 (§ 5l 8-1

Py Y
confidence limit = 6.045 + (2.365 x 0.003 )\/§ = 6.045+ 0.003 pg/g

D USKal sl e edl da S

6.042 pg/g - 6.048 pg/g

L G, bl blail 3 3,80,y LuedF o jlesl 5,2 N0
sl 3 b e ey dedorzldd

Test =

w
O S

Oyl iy Joll (6 Lall J\}\HC;J,« Aand Jool= 31 b e 23,
oo b Al of e QWIS 4 W1 2 all el OLAN Y5 s i

5 G
X1 = 1.09 +1.01+1.12+0.97+1.00= 1.04 pg/ml
6

5 L)‘,J QJJJ el

Xil Xil- xil (xil- xi1)
1.09 0.05 0.0025
1.01 0.03 0.0009
1.06 0.02 0.0004
1.12 0.08 0.0064
0.97 0.07 0.0049
1.00 0.04 0.0016
% =0.0167

VY'Y




ot LS 3 e J;LM

S sl gl 03b (5 5Lall LAY 06 1 (5 sy el 3 O
xi.—x 00167
R e = 0058ug / mi
. N-1 6-1 =

YJ*&f@GM@#\MMGFY\L@ngL:a“u\ﬁYU

S LS
X2 = _ 0.92+1.05+097+L15+ 116+ 093+ 1.01+1.12 = 1.04 pglg
8
JUS ol i s 5 ‘...
x I2 (xiz- xi2) (xi2- x i2)?
0.92 0.12 0.0144
1.05 0.01 0.0001
0.97 0.07 0.0049
1.15 0.11 0.0121
1.16 0.12 0.0144
0.93 0.11 0.0121
1.01 0.03 0.0009
1.12 0.08 0.0064

2=0.0653

(5o 5 hnll LAY s 06 el e

S, = ,'0;)6513 =0.097 ug / ml

2SOl O 2V 80 0,5 oo JUISTF Ll e S5 aay

ol gl 82 2 s 2V 81

-



L S 3 b J:L.M

F = (S1) =(0.097° =2.80
(S2) (0.058)

A J gkl 3 G F e o J3) 29280 58 35k D] F oded O Eom gy
iblal 33,55,y pde Ao Juylingass sylwivi =7 ,v2=5
- atitad) ol ik )

i g e Bgidd) Lagdll 0480 Lot Lt plisazad on il oda 3 =41
& oAl S A Al il y add) ST o Jlast OBl s B el
2y by DlSW 5 3y oy e

= vN
= (x—p)—
5
L‘;\:J\fvjkx Lo 4l ;Lésr;u
X =  0.1034+0.1038 +0.1032+0.1030  pg/g = 0.1034 pug/g
4
Xi X1- X X1- X)*
0.1034 0.0000 0.0000
0.1038 0.0002 1.6x107
0.1032 0.0002 4.0x10
0.1030 0.0004 1.6x107

>=3.6x107

> (xi - x)*  [36x107
S=]‘ =J — 0.0004 ug /
N ] Lgl g

AR




L}Lﬂlft)gabu&$aiwi&hjrjyj
V4 =50

0.0004
(11 =3 )yl 3t el op 551 (5.0) Lpestt J Al t 303 OF Com

+1 = (01034 — 0.1024)

= o Jlaml OVl 5y e oy igs 95% AR (S giun i (3.182)

H%‘M\dﬁ\_ﬁchjéj_nt )Lbili;ﬂju‘o.l.h‘_}‘_;—k-' —\Y

RDK:.H (-.lp‘d..sJJ ?L'OJJQ.A
o xi—x2 | NIN2
Sp N1+ N2

&Mﬁ&bﬂwdﬂiwy&gﬂcﬁgh bl Of (gl
J}ﬁ}ﬂﬂ@‘;‘ﬂ‘)iM\M@bjﬂ)ﬂ}_&M L_S)\-:.-*l‘ JU;Y‘
ML il g Lall Ol AV

. \/Z(xil ~x1)? + Y (xi; — x2)?

N-K

Sl sus o5 Le Ky opi bl A dSU el 3 sue s N Ol e
el 5 oy x2 y ox1 oy AUl gV A bl el 3 xin, xit ) dedsizall

o

VYo




AT JM

Sy oV 4 lald Lo Al SRV Y 5l 0

X1 = 20.10+20.50 +18.65 +19.25+ 19.40+ 19.99 ug/g = 19.65 pg/g
6

x2 = 18.89 +19.20 +19.00+ 19.70 +19.40 pgfg = 19.44 ng/g

5
S Ol Jdall (55 8p dad sl Jew oy

xi1 ( Xi1- x1) (xi1- X1-)? Xi2 (xiz- X2  (Xiz- X),
0.45 20.10 0.2025 18.89 0.55 0.3025
20.50 0.85 0.7225 19.20 0.24 0.0576
18.65 1.00 1.0000 19.00 0.44 0.1936
19.25 0.40 0.1600 19.70 0.26 0.0676
19.40 0.25 0.0625 19.40 004 0.0016
19.99 0.34 0.1156 2 =0.6229

2.=2.2631

N=6+5=11 o by ol dlsisyK=2 & juy 3kl sue Of ¢

(S s S5l (6 Lall 312N 06

5, - \/ 22631+06229 _ 0566ug/ g

11-2

050 pliorzaly oty Joll Jlas V1 OVl amedd t it godes OY) S

it=x2—x2 ‘ N1N2_=19.65—19.44 5x6 ~ 1012
S N1+ N2 0.566 5+6
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Byl e Ol o med J b 3 £ RS e aeel AL s (3 4yt 20

O Flal OVl s oy pie e oy lay 2262 (5 lui 959% a8 e
Oty bl s

ot 2l 3l o laml OVNtl 3y 36,2y ALl 0 (3 — ) A
Lede b &b ldl) 43y ol CJ:UL.)_riJ“\:-‘L‘;‘CJL*:"L}(MmJ:M
Ml U3 5 dsumdl olall ¢ Lot

_DJN

Sd
Ay ol 5 Bmlall 28y ol Gl 15 oy G o 8 )le 2y DI Slg) el (e
dJ_RJHJ_A.LL.w‘)SAU_D S)ungD MJ})J&JU“J&J;J‘{L}&:‘”L:H‘
Bally Jons

t

D =J>Di
N

ﬁu-!OML}JAJL_S)L_A\u‘}y‘wu\:—jdﬁu\fjcjdﬂ‘JJﬁghNC,ﬁa-
S b S bl (55 el s Jgus (gt Red U3 dm d iy Sd
Lol a3 bl Olel 3 58 xin 3 Rl @y bl kel 3 jeE o

Xi1 xiz Di Di- D (Di - Dy
090 075 0.15 0.071 0.0051
1.82 1.55 0.27 0.048 0.0024
1.75 1.43 0.33 0.109 0.0118
1.42 1.22 0.20 0.021 0.0005
1.10 090 0.20 0.021 0.0005
1.01 0.85 0.16 0.061 0.0038
122 098 0.24 0.221 0.0490
T =155 > =0.2151

\YY




T LS 3 oy oo

D = 3IDi = 155 = 0221
N 7

BVl 8d (sykndl O AV B ot S e

Di-D
Z( ) 021511 =0175ug / ml

(bt LSt dad o2 a U Bl i 8d (s lall AV A Dl

_DJN _ 00018

Sd 0175

G At o) Rl J gl Bt Aed e 1S 3572 0l Ayl £ Bad
vy Joll QL5 ade § 2365 (S Luiy 95% (S gtums Loy r=T7 4 A o Sl s
Wlan! pzilis

= 3572

l&lﬁb}%o\;\;)iéuww MAW\)T;L&:;!&G::-—\‘*.
oF e e sl Q el G

Q= al/w
Ao L s 3y Lpaood o M dedl gy Bd) dendy Jony @ Ll ) (g
SLile\chM“ deie&&ﬁf)bw)s‘)ﬂ‘uuu,aﬂ

0.098 , 0.100, 0.103 and 0.109 pg /ml

VYA




L S 3 e JM

fad 3 Gy aet 3 el Gn O 0L Lgaam ST 2 0,109 Ledl cilST 136

gS)ngja;ﬁO.lO3bL

a=0.109 -0.103 = 0.005 pg /mi
Sy w ool 3 iy Jol on S
w =0.109 - 0.098 =0.011
26 e

LA (S yiume £ 0.76 (S gloms Ll J A e el 3 2, ¥ Q dad O o
- Awlal) Aedl) oda slagul pde fzds adad B gt Q o ST el 0da 5 90 %

D B Jelang Jadi ay 51 okl —
ww)ﬁwbpsagajx&\@ﬂswsw;\éy —Y
onay el J}\_;Q_Abcbul\ ey o dagd olgl G oy el G D

Job OF o Sl

m =JXivi - idvi)/n

»xi? - (Zxi)’ /n

CJ‘;‘J.Z.“ :A.Gghnjébﬂ\Lglpuom\'bﬁf\jd‘@\;‘}&‘ijxiOsd?
L}Lﬂ\fdj&‘t}objlxl\gjajw\L}L@@jﬁﬁ&ﬁﬂ\&l}:\é\b

Xi yi xi? Xiyi
0.1 0.04Yy 0.01 0.0041
0.2 0.082 0.04 0.0164
03 0.123 0.09 0.0369
04 0.164 0.016 0.0656
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